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P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi, 22 aprilie 2020, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei
Păltinoasa, care are loc la sediul Cămin cultural Păltinoasa – satul Păltinoasa, sala mare, orele 15,00, la
care participă un număr de 15 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie.

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa extraordinară convocată de îndată, la iniţiativa
primarului, prin Dispoziţia nr. 199 din 21 aprilie 2020, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2),
lit.a); art.134, alin.(1), lit.a), alin.(4), alin.(5); art. 135, alin.(1) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța
de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al
comunei Corfală Georgeta, transmis pe adresele de e-mail sau pe telefon - aplicatia WhatsApp, în
funcție de opțiunea fiecăruia. În documentul de convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei,
proiectul ordinii de zi și faptul că materialele de ședință pot fi consultate la sediul Primăriei comunei
Păltinoasa – la secretarul general al comunei sau pe adresele de e-mail/ WhatsApp ale consilierilor
locali.

Mandatul de președinte de ședință al domnului Catargiu Dumitru, ales în data de 30.01.2020, s-a
încheiat. În ședința de azi se va alege un nou președinte de ședință, care va conduce lucrările şedinţei
consiliului local şi va semna hotărârile adoptate, în condiţiile legii.

La şedinţă mai participă domnul primar Eduard-Rudolf Wendling și doamna Corfală Georgeta -
secretar general al comunei.

Pentru prevenirea răspândirii virusului COVID-19, consilierii locali, primarul si secretarul
general al comunei poartă măști și mănuși de protecție și sunt așezați la distanță de cel puțin 2 metri
unul față de celălalt.

Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 23.03.2020
Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING
3. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Paltinoasa nr.

70/2019 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al comunei
Paltinoasa

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de desfășurare, prin mijloace

electronice, a ședințelor Consiliului Local Paltinoasa sau ale comisiilor de specialitate organizate
în cadrul acestui consiliu

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING

Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 15 voturi
“pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.



Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu
privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV
din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se
abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la
încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:
a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii;
c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine
venituri;
d) o altă autoritate din care face parte;
e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către
acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.

Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019
privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația
să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii
respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.

Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de
hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 22 aprilie 2020.

Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată. Domnul primar propune să se
înceapă ședința cu punctul 2 al ordinii de zi: alegerea președintelui de ședință.

Punctul 2 al ordinii de zi: Întrucât mandatul de președinte de ședință al domnului consilier
Catargiu Dumitru a expirat, domnul primar propune alegerea unui nou preşedinte de şedinţă.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă, iniţiator fiind
primarul comunei Păltinoasa.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar general al comunei - Corfală Georgeta.
Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.
Se fac propuneri pentru un nou preşedinte de şedinţă.
Doamna consilier Badali Elena-Rahila propune pe domnul consilier Bergheva Florin-Ioan.
Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea făcută.
Se votează prin vot deschis. Din totalul de 15 consilieri prezenţi, 15 consilieri votează “pentru”:

Având în vedere rezultatul votului, hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă a fost adoptată
şi devine HCL nr. 21/2020, iar domnul consilier Bergheva Florin-Ioan este ales preşedinte de şedinţă
pentru următoarele 3 luni. Acesta va conduce lucrările şedinţei consiliului locl şi va semna hotărârile
adoptate, în condiţiile legii.

Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară
din data de 23.03.2020.

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al şedinţei
ordinare din data de 23.03.2020. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul
preşedinte îl supune spre aprobare.

Cu un număr de 15 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 23.03.2020
a fost aprobat.



Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă
Proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Paltinoasa nr. 70/2019
privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al comunei Paltinoasa,
iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că prin Hotărârea Consiliului Local
Paltinoasa nr. 70/2019 s-a aprobat Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al
comunei Paltinoasa.

In prezent, în România au fost impuse măsuri excepționale pentru combaterea COVID-19, acestea
referindu-se și la funcționarea administrației locale.

Astfel, la art. 50, anexa 1 din Decretul Președintelui României nr. 195/2020 privind instituirea
stării de urgenţă pe teritoriul României, se stipulează: ”Pe durata stării de urgenţă, autorităţile
administraţiei publice centrale şi locale vor lua măsuri pentru organizarea activităţii astfel încât să fie
evitat, pe cât posibil, contactul direct între persoane, inclusiv prin utilizarea mijloacelor electronice de
comunicare.”

Astfel, se impune adaptarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al
comunei Paltinoasa la noile reguli.

Propunem asadar, introducerea in Capitolul IV din Regulament, care stabilește modul de
funcționare al Consiliului Local Paltinoasa, a unui nou alineat, dupa alin. (2) al art. 26, care se pliază pe
situații de urgență.

Textul propus este:
(21) – În situații excepționale, constatate de către autoritățile abilitate, precum epidemiile,

pandemiile, fenomene natural extreme, cutremure, acte de terorism și alte situații care fac imposibilă
prezența consilierilor locali la locul desfășurării ședințelor consiliului local, ședințele consiliului local sau
ale comisiilor de specialitate se desfășoară prin mijloace electronice în baza unei proceduri aprobate cu
celeritate prin hotărâre a Consiliului local cu majoritate simplă. Rezultatele votului vor fi consemnate de
către secretarul general al comunei Paltinoasa în procedul verbal al ședinței.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna Corfală Georgeta, secretar general al comunei.
Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, din cadrul Consiliului local este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă supune la
vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 15 consilieri prezenţi,
votează “pentru” 15. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind privind completarea
Hotărârii Consiliului Local Paltinoasa nr. 70/2019 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi
funcţionare al Consiliului Local al comunei Paltinoasa, a fost adoptată şi devine HCL nr. 22/2020.

Punctul 4 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă
Proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de desfășurare, prin mijloace electronice, a
ședințelor Consiliului Local Paltinoasa sau ale comisiilor de specialitate organizate în cadrul
acestui consiliu, si anexa la acest proiect de hotărâre, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf –
primarul comunei Păltinoasa.



În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că în conformitate cu prevederile
Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al comunei Paltinoasa, există
posibilitatea exprimării votului, prin mijloace electronice.

În situații excepționale, constatate de către autoritățile abilitate, precum epidemiile, pandemiile,
fenomene natural extreme, cutremure, acte de terorism și alte situații care fac imposibilă prezența
consilierilor locali la locul desfășurării ședințelor consiliului local, ședințele consiliului local sau ale
comisiilor de specialitate se desfășoară prin mijloace electronice.

In acest context, domnul primar propune spre aprobare Consiliului local Procedura de desfășurare,
prin mijloace electronice, a ședințelor Consiliului Local Paltinoasa sau ale comisiilor de specialitate
organizate în cadrul acestui consiliu, în situații excepționale, care fac imposibilă prezența consilierilor
locali la locul desfășurării ședințelor consiliului local, conform anexei la proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna Corfală Georgeta, secretar general al comunei.
Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot
deschis. Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere rezultatul votului,
Hotărârea privind aprobarea procedurii de desfășurare, prin mijloace electronice, a ședințelor
Consiliului Local Paltinoasa sau ale comisiilor de specialitate organizate în cadrul acestui consiliu, a
fost adoptată și devine HCL nr. 23/2020.

Nefiind alte discuţii, domnul Bergheva Florin-Ioan declară lucrările şedinţei încheiate.
Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal

Preşedinte de şedinţă, Secretar general al comunei,
Florin-Ioan BERGHEVA Georgeta CORFALĂ
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